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Σπουδές σε Δίκαιο και Διακυβέρνηση στην Αθήνα Από μια Διεθνή
Αναγνωρισμένη Σχολή

Η διεθνής σχολή τριτοβάθμιας εκπαίδευσης European Law and Governance School (ELGS) ξεκίνησε τη
λειτουργία της από το φθινόπωρο του 2016 στην Ελλάδα, καθώς η ομάδα των διεθνών επιστημόνων
που τη σχεδίασε επέλεξε για έδρα την Αθήνα. Η Σχολή παρέχει προπτυχιακά  και μεταπτυχιακά
προγράμματα  στην αγγλική γλώσσα στους τομείς του διεθνούς και ευρωπαϊκού δικαίου και
διακυβέρνησης. Τα προγράμματα αυτά διαμορφώθηκαν από αναγνωρισμένες διεθνείς προσωπικότητες
κύρους από όλο τον κόσμο, υποστηρίζονται  από ένα δίκτυο 30 και πλέον πανεπιστημίων και ιδρυμάτων
σε περισσότερες από 20 χώρες, γεγονός που δημιουργεί για τους φοιτητές πλήθος επιλογών
μετεκπαίδευσης και περαιτέρω ανάπτυξης των δεξιοτήτων τους, προσφέροντας παράλληλα και
ευκαιρίες διασύνδεσης τους με μια μεγάλη αγορά εργασίας.

Η ίδρυση της Σχολής είναι αποτέλεσμα πρωτοβουλίας κορυφαίων εκπροσώπων της Ευρωπαϊκής
νομικής σκέψης με επικεφαλής τον συνταγματικό δικαστή και τ. Πρωθυπουργό της Ιταλίας καθηγητή
Τζουλιάνο Αμάτο. Στόχος της είναι η διαμόρφωση του ευρωπαίου επιστήμονα του αύριο που ανήκει
στην Ευρώπη και προωθεί τις ευρωπαϊκές αξίες. Η δημιουργία, μιας νέας γενιάς κοινωνικά υπεύθυνων
στελεχών της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Προπτυχιακά Πρόγραμματα

LLB στο Δίκαιο της Ευρώπης:  Ένα προπτυχιακό πρόγραμμα 3 ετών σχεδιασμένο με ευελιξία που
προσπαθεί να εκπαιδεύσει τους φοιτητές στις βασικές νομικές αρχές που διέπουν την ΕΕ. Οι φοιτητές
παράλληλα μπορούν να λάβουν εξειδικευμένη εκπαίδευση στο εθνικό δίκαιο της επιλογής τους, καθώς
και στην ανάπτυξη οριζόντιων δεξιοτήτων.

BA στην Ευρωπαϊκή Διακυβέρνηση:  Ένα προπτυχιακό πρόγραμμα 3 ετών σχεδιασμένο με ευελιξία το
οποίο παρέχει στους φοιτητές ολοκληρωμένη κατανόηση του κόσμου της σύγχρονης διακυβέρνησης,
γύρω από την Ευρωπαϊκή Ένωση, με διεπιστημονική θεώρηση των ιστορικών, θεσμικών, νομικών,
οικονομικών και πολιτικών της διαστάσεων.

BA σε Ευρωπαϊκό Δίκαιο και Διακυβέρνηση: Ένα προπτυχιακό πρόγραμμα 3 ετών που δίνει τη
δυνατότητα στους φοιτητές να συνδυάσουν το LLB στο Δίκαιο της Ευρώπης με το BA στην Ευρωπαϊκή
Διακυβέρνηση και να επιλέξουν το major τους στον τομέα που επιθυμούν, με στόχο μια πραγματικά
διεπιστημονική και ολιστική προσέγγιση στις Ευρωπαϊκές σπουδές. Οι σπουδαστές θα είναι σε θέση να
επιλέξουν από μια σειρά μαθημάτων επιλογής, προκειμένου να εξατομικεύσουν τις σπουδές τους, και
να αναπτύξουν οριζόντιες δεξιότητες.

Τα προγράμματα LLB και BA θα δεχτούν μέχρι και 50 μαθητές στο σύνολο με έως και 15 θέσεις που
προορίζονται για σπουδαστές με Ελληνική ιθαγένεια.

Μεταπτυχιακά Προγράμματα 
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LLM στο Δίκαιο της ΕΕ: Ένα νεωτεριστικό, ενημερωμένο πρόγραμμα σπουδών ενός έτους  που
καλύπτει βασικά θέματα που σχετίζονται με τη νομοθεσία της ΕΕ σε μεταπτυχιακό επίπεδο, όπως την
ελεύθερη ζώνη ασφάλειας και δικαιοσύνης της ΕΕ καθώς και το δίκαιο ανταγωνισμού. Οι σπουδαστές
θα έχουν τη μοναδική ευκαιρία να  ειδικευτούν παράλληλα στη νομισματική και δημοσιονομική
ενοποίηση που διέπει την ΕΕ.

MA στη Διακυβέρνηση:  Ένα πρόγραμμα διάρκειας ενός έτους που καλύπτει τις τελευταίες
προσεγγίσεις στη χάραξη πολιτικής και δημόσιας διοίκησης, στην πολιτική οικονομία, την παγκόσμια
διακυβέρνηση και τους θεσμούς σε εθνικό και παγκόσμιο επίπεδο. Οι σπουδαστές θα ενημερωθούν για
τις πολιτικές της ΕΕ και τα ζητήματα διακυβέρνησης, και θα είναι σε θέση να επιλέξουν από μια σειρά
απαιτητικών επιλέξιμων μαθημάτων που θα αφορούν σε μια σειρά αντικειμένων από επαγγελματική
κατάρτιση έως εξειδικευμένα θέματα όπως η μετανάστευση και η κατάρτιση του δημόσιου
προϋπολογισμού.

Για περισσότερες πληροφορίες παρακαλούμε επισκεφθείτε την ιστοσελίδα μας στο www.elgs.eu ή
επικοινωνήστε με το info@elgs.eu  

Σας ενδιαφέρει η Έρευνα? Η Σχολή διαθέτει εξαιρετικά προγράμματα έρευνας σε συνεργασία με
ένα εκτενές δίκτυο διεθνών ακαδημαΙκών σε όλο τον κόσμο.Δείτε εδώ

Γιατί είναι μοναδική Σχολή η ELGS 

Στόχος της είναι η διαμόρφωση του ευρωπαίου επιστήμονα του αύριο που ανήκει στην Ευρώπη
και προωθεί τις ευρωπαϊκές αξίες. Η δημιουργία, μιας νέας γενιάς κοινωνικά υπεύθυνων
στελεχών της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
Πρόκειται για μια διεθνή σχολή με διεθνή διακυβέρνηση που έχει διαμορφωθεί από έναν διεθνή
Οργανισμό στην Ελλάδα, τα εκπαιδευτικά προγράμματα του οποίου είναι αναγνωρισμένα ως
ισότιμα με τα Ελληνικά ΑΕΙ.
Ο φοιτητής μας διαμορφώνει και εξειδικεύει τις σπουδές του μέσα από μια σειρά μαθημάτων
επιλογής που του προσφέρονται
Διδάσκουν 100+ αναγνωρισμένοι Καθηγητές και Εμπειρογνώμωνες από όλο τον κόσμο
 Η Σχολή είναι μέλος ενός δικτύου 30 Πανεπιστήμιων σε 20 χώρες για περαιτέρω σπουδές και
σταδιοδρομία. 
Μοναδικά σχεδιασμένα διεπιστημονικά προγράμματα
Διεξαγωγή έρευνας στη γλώσσα του σπουδαστή (περιλαμβάνονται έως και 10 γλώσσες)
Εξασφαλισμένη αλληλεπίδραση σπουδαστή-καθηγητή μέσω μικρών τμημάτων
Εφαρμοσμένη μάθηση μέσα από διαδραστικά εκπαιδευτικά σεμινάρια
Πλήρως ενημερωμένη βιβλιοθήκη
Με έδρα την Αθήνα
Γνωρίστε το Διεθνές Εκπαιδευτικό μας Προσωπικό
To ELGS φιλοξενείται στις εγκαταστάσεις του EPLO

Τα μαθήματα διεξάγονται στις εγκαταστάσεις του EPLO στα Λεγραινά στο Σούνιο και το κέντρο της
Αθήνας Δείτε περισσότερα εδώ

Η διαδικασία αιτήσεων εχει ανοίξει ξανά για το ακαδημαΐκό έτος 2018-19.
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